

# 下水救起俩女孩他们没留姓名

## 女孩和家长想通过本报,寻找救起人悄悄离开的两位男子

23日下午两点半左右,泰城两名11岁女孩,不小心滑进虎山水库下梳洗河中的深潭。两位路过的男子听到呼救声先后跳下水救起女孩,悄悄离开。两名陌生女子脱下外套裹在女孩身上,直到家人赶来。

文/片 本报记者 张伟

### 水潭边玩脚下打滑 俩女孩先后落水

23日上午7点半左右,11岁的女孩佳佳与好朋友晓晓、娜娜(均为化名)相约一起出去玩。三人逛完超市吃完饭后,来到虎山公园,在虎山水库下边的梳洗河河道游玩。

“下午两点左右,我给孩子打电话,她们说在虎山公园,我还嘱咐不要贪玩,催她们早点回来。”佳佳妈妈金女士说,过完年后,孩子没怎么出去玩过,23日刚好是星期天,她就答应孩子出去玩的请求,没曾想竟然出事了。

佳佳回忆说,她和晓晓离梳洗河河道里的水潭比较近,娜娜因为怕弄湿鞋子,没跟她俩下去。“晓晓弄湿鞋后,我想把她拉上来,没想到自己也掉进去了。”

与佳佳一同落水的晓晓说,当时她们觉得河道里好玩,下河道玩的时候不小心弄湿了鞋子,“佳佳当时想拉我上去,但我脚底下打滑,一下把她也拉水里了。”晓晓说,因为不会游泳,就连忙拽住佳佳的衣服,“我吓坏了,不知道该怎么办,感觉我和佳佳不断向水里滑去。”

27日下午3点左右,记者在

金女士的带领下到事发现场,孩子出事的水潭有二三十平米,上边漂有落叶。女孩落水处写有“水深危险,游客止步”的字样,水潭周围的石头比较光滑,靠近水潭的地方长有青苔。“你看,这只鞋子就是佳佳当天穿的。”金女士指着一只黑色的鞋子说。

据周边商贩介绍,该处水潭呈漏斗形,越往中间越深,最深处在七八米。“去年有个40多岁的男子就在这淹死了。”一商贩说。

### 两男子下水施救 两女子又岸上照顾

由于事发突然,站在岸边的娜娜看到这一幕,吓得哭了起来。掉在水里的两个女孩,也开始呼救。

“我学过游泳,掉水里后头始终露在外边,但晓晓不会游泳,头一会淹在水里,一会又露出来。”佳佳说,刚开始的时候,她脚底下还踩着一块石头,能够控制自己,但晓晓不断在水里挣扎,一只手还拽着她的衣服,逐渐的,她也慢慢向水深处滑去。

据佳佳回忆,听到她俩的呼救和娜娜的哭喊,有两名女士开始向周边喊人。一男一女两个年



妈妈说,孩子就是从这里滑下去的。

轻人听到,男子连衣服没脱,立即跳到水中,向佳佳和晓晓靠近。“也许这个叔叔不太会游泳,他没把我们两个救上去,随后他上岸又找来一根树枝,想用树枝把我俩拉上去,但也没有成功。”

眼看俩孩子不断向水潭中间移动,岸边的两名女士大喊,“谁会游泳,快救救这两个孩子。”这时,一名中年男子快速脱下外套,跳入水中。“第二个叔叔先把晓晓扶到岸边,然后把我抱出水潭。”佳佳说,晓晓被岸边的两个女士用树枝拉上了岸,随后两名女士脱下外套,裹在她俩身上。

俩人得救后,娜娜才从惊吓中反应过来,给佳佳的妈妈拨打电话。金女士立即联系了虎山公园附近居住的佳佳舅舅。“我

第一时间赶往现场,并没有看到两个救人的男子,只见两名女士一直陪着孩子。”金先生说,当时俩孩子并无大碍,但因为全身湿透,冻得直打哆嗦。“当时以为那两名女士是其他孩子的家长,也没问对方联系方式,直到后来才知道她们是救命恩人。”

### 想对这四个好心人 当面说声谢谢

据了解,两名女孩得救后,她们的家人多次到事发周围寻找目击者,希望能提供救命恩人的相关线索。“我们问了附近的商贩,也调看了周边的监控,但就是找不到他们。”金女士说,经过多方打听,终于获得一些线索。“第一

个跳进水救人的是个小伙子,穿黑色羽绒服,深蓝色牛仔裤,头发有点长。另一位40岁左右的男士穿戴蓝色制服,个子一米八左右。”

金女士说,另外两名女士她也尝试寻找,但一直没有相关信息。“我们遇到这些好心人,孩子才能得救,我们只想见他们一面,向他们当面说声感谢。”金女士说,她想借助这次机会,让孩子记住感恩。

27日晚上8点,佳佳给记者打电话,说她很想见到救她们的恩人。晓晓也表示,她要当面向他们表示感谢。

如果您有当天几位热心人的相关线索,请于第一时间拨打本报热线6982110。

## 肥城新城路与龙山河交汇处桥上 机动车道“长出”人行道



人行道在机动车道,夜间常有车撞上去。 本报记者 李亚宁 摄

本报6982110热线消息(记者 李亚宁) 27日,肥城有市民反映,新城路与龙山河交汇处桥上人行道占了近一个车道,人行道高出路面30多厘米,机动车多次在夜晚撞上台阶。肥城住建局公共科、交警大队交管科工作人员表示,可在台阶处加斜坡或涂荧光漆。

27日,肥城市民魏先生拨打本报热线称,肥城新城路与龙山河交汇处的大桥上,建在右侧的人行道给晚上路过的车带来不少麻烦,看不见台阶的机动车自己就往上撞。“早上路过的时候,见过几次车撞上人行道台阶的情况,边上的石板撞坏后也多次修补过。”

魏先生说,今年2月23日,一辆摩托车撞在台阶上,从魏先生用手机拍的照片可以看出,摩托车前轮被撞断,车身倚在桥边的护栏上。“路边也没有指示道路变窄的标牌,如果驾驶员对这段路不熟悉,晚上的车灯光照过去很难发现车道变窄和高出来的台阶。”魏先生建议,路边可以加个指示牌。

27日,记者来到魏先生所说的路段,桥上建有一段高出路面30多厘米的人行道。新城路由西向东车道为3车道,经过大桥时变为两个车道,两米多宽的人行道占了近一个车道。人行道西侧边缘处,3块大理石砖被撞碎,路上还有事故车留下的油渍,桥边的护栏也有被撞的痕迹。

“经常有路过的车撞上去,我早上晨练路过时看到过三次撞上去的车。”附近居民刘先生说,路北侧由东向西的车道也建着人行道,由于东侧道路原本就窄,起始位置有一段砖垫着,就没有类似事故的发生。

记者联系了肥城住建局公共科,工作人员表示,在道路改建时没有参与,不了解具体的情况。工作人员说,可在人行道起始位置修个斜坡,防止车撞台阶,设置交通标牌应找交管部门。交警大队交管科工作人员说,可以安装标牌,建议在台阶边缘涂荧光漆,“我们尽快与住建部门协商,落实情况后抓紧处理。”交管科工作人员说。